



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 051/2014 PROPESP/UFAM**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), torna público, para conhecimento dos interessados, as RETIFICAÇÕES abaixo realizadas no Edital de Nº 051/2014 PROPESP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática PPG-ECIM.

**1. Onde se lê:**

**2. DA INSCRIÇÃO: PERÍODO E LOCAL**

2.1. O período de inscrições para este processo seletivo compreende os dias úteis entre 10 de novembro de 2014 e 12 de dezembro de 2014.

**LEIA-SE**

**2. DA INSCRIÇÃO: PERÍODO E LOCAL**

2.1. O período de inscrições para este processo seletivo compreende os dias úteis entre **10 de novembro de 2014 e 19 de dezembro de 2014.**

**2. Onde se lê:**

**3. DAS DOCUMENTAÇÕES EXIGIDAS PARA A INSCRIÇÃO**

3.1 Os documentos necessários no ato da inscrição:

I. Formulário de inscrição obtido no endereço eletrônico:

[www.propesp.ufam.edu.br/index.php/editais-de-pos-graduacao](http://www.propesp.ufam.edu.br/index.php/editais-de-pos-graduacao)

II. comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais) – exclusivamente via GRU (Guia de Recolhimento da União).

A impressão da GRU obtida no endereço eletrônico:

[http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp)

Os dados para preenchimento são:

Unidade gestora: 154039



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Gestão: 15256

Código de Recolhimento: 28883-7

Número de Referência: 501.03.006

Competência: 11/2014

Data de Vencimento: 12/12/2014

### **LEIA-SE**

### **3. DAS DOCUMENTAÇÕES EXIGIDAS PARA A INSCRIÇÃO**

3.1 Os documentos necessários no ato da inscrição:

I. Formulário de inscrição obtido no endereço eletrônico:

[www.propesp.ufam.edu.br/index.php/editais-de-pos-graduacao](http://www.propesp.ufam.edu.br/index.php/editais-de-pos-graduacao)

II. comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais) – exclusivamente via GRU (Guia de Recolhimento da União).

A impressão da GRU obtida no endereço eletrônico:

[http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp)

Os dados para preenchimento são:

Unidade gestora: 154039

Gestão: 15256

Código de Recolhimento: 28883-7

Número de Referência: 501.03.006

Competência: 11/2014

**Data de Vencimento: 19/12/2014**

### **3. ONDE SE LÊ:**

#### **ANEXO II**

#### **CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
-------------------	--------------



Publicação do Edital	07/11/2014
Período de Inscrição	10/11 a 12/12/2014
Aplicação da Prova Escrita	09/01/2015
Divulgação de Resultado da Prova da Escrita	A partir de 16/01/2015
Período para Entrevistas	26 a 30/01/2015 (**)
Publicação do Resultado Final	A partir de 04/02/2015
Período de Matrícula dos Aprovados na Seleção	A partir de 23/02/2015
Previsão para o Início do Período Letivo	Abril de 2015

(\*\*) O período de entrevistas poderá ser estendido se a quantidade de candidatos aprovados na prova escrita torná-lo necessário.

**LEIA-SE**

**ANEXO II**

**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	07/11/2014
<b>Período de Inscrição</b>	<b>10/11 a 19/12/2014</b>
Aplicação da Prova Escrita	09/01/2015
Divulgação de Resultado da Prova da Escrita	A partir de 16/01/2015
Período para Entrevistas	26 a 30/01/2015 (**)
Publicação do Resultado Final	A partir de 04/02/2015
Período de Matrícula dos Aprovados na Seleção	A partir de 23/02/2015
Previsão para o Início do Período Letivo	Abril de 2015

(\*\*) O período de entrevistas poderá ser estendido se a quantidade de candidatos aprovados na prova escrita torná-lo necessário.

**4. MANTER** as demais condições previstas no Edital de nº 051/2014 PROPESP/UFAM.

**Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO**  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**